Вариант 1.

1. Выбери пару чисел, пропущенные в записи  65:…=…(ост2)          1)9и 6    2) 7и8   3)6и9    4)9и7

 2. При каком делители получится наименьший остаток

1)34567:10000     2) 34567:1000     3) 34567:10   4)   34567:100

3. Увеличьте   56 на 10 десятков тысяч. Какое число получится?

1)10056   2)100056   3)156000   4)56000

4.  Выбери частное, в значении которого будет столько же цифр, сколько в делимом.

1)1848:4   2)6336:3   3)40350:5   4)432:6

5) Вставь пропущенное число.                 … - (2157+5343)∙13 = 403∙904

1)461812      2)364312    3)266812    4)461218
6. Число, содержащее 250десятков и 7 единиц это

1)2507    2)20507    3)257   4)25007

7. Вставь пропущенные знаки действий: 15000…100…50…10=75000

1) ∙,  :,  :   2) :, ∙, :   3)  :, ∙, ∙    4)∙, :, ∙

8. Выбери арифметические действия, которые нужно выполнить последним                                                                                    98754-3268∙(6075+9980-15996):38                                                                                                                                                              1)сложение    2)вычитание   3) умножение    4)деление

Вариант 2.

1. Выбери пару чисел, пропущенные в записи  75:…=…(ост3)            1)9и 5    2) 7и8   3)6и9    4)8и9
 2. При каком делители получится наименьший остаток

1)69254:10000     2) 69254:10     3) 69254:1000   4)  69254 :100

3. Увеличьте   56 на 10 десятков тысяч. Какое число получится?

1)10056   2)100056   3)156000   4)56000

4.  Выбери частное, в значении которого будет столько же цифр, сколько в делимом.

1) 5264:7   2) 4384:8   3) 6336:3    4) 432:6

5) Вставь пропущенное число.              … - (3158+3245)∙12 = 502∙803
1)403106    2)479942    3)768367    4)589429
6. Число, содержащее 360десятков и 8 единиц это

1)3608   2)30608    3)368   4)36008
7. Вставь пропущенные знаки действий: 23000…100…20…10=46000

1) :, ∙, ∙     2) :, ∙, :   3) ∙,  :,  :    4)∙, :, ∙

8. Выбери арифметические действия, которые нужно выполнить последним                                                                                           328∙406-(594264-90004∙66)∙8591                                                                                                                                                     1)сложение    2)вычитание   3) умножение    4)деление

9. Выбери знак 312…4+312…2=6…312

1)∙   2):     3)+    4)-

10. Одно число в 3 раза больше другого. Найди разность этих чисел, если меньшее из них 225

1) 250      2)150               3)550         4)450
11. Наименьшее пятизначное увеличьте в 4 раза. Какое число получится?

1)4000    2)10000   3)40000  4)44444
12. Найди значение выражения. 2 тыс. – 34 дес.

13. Выбери стороны прямоугольника, который имеет наибольшую площадь.

1)4дм и 5 см   2)400см и 20 см   3)40дм и 30дм   4)4м и 50см

13. Выбери наибольшую величину 

1)50дм    2)5000см   3)5000мм 4)5м

14. Тетрадь стоит 25 руб.Альбом в 3 раза дороже тетради. Сколько стоит 2 тетради и 2 альбома?
1)200        2)150             3)125        4)50
15.Маме с дочерью вместе 60 лет. Дочь в два раза моложе матери. Выбери схему соответствующую задаче.
9. Выбери знак 453…2+453…4=6…453
1) +    2):     3) ∙    4)-

10. Одно число в 4 раза больше другого. Найди разность этих чисел, если меньшее из них 336
1)1344         2) 360               3)1008           4)252
11. Наименьшее пятизначное увеличьте в 7 раз. Какое число получится?

1)70000     2)7000         3)77777    4)10000
12. Найди значение выражения. 3 тыс. – 47 дес.

13. Выбери стороны прямоугольника, который имеет наибольшую площадь.

1)3дм и 4 см   2)600см и 30 см   3)60дм и 40дм   4)5м и 70см

13. Выбери наибольшую величину 

1)80дм    2)4000см   3)6000мм   4)3м

14. Тетрадь стоит 15 руб. Альбом в 3 раза дороже тетради. Сколько стоит 2 тетради и 2 альбома?
1)60           2)120             3)  30        4)90
15.Маме с дочерью вместе 60 лет. Дочь в два раза моложе матери. Выбери схему соответствующую задаче
